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Közép- és Kelet-Európa kívánatos üzleti célpont 

 

2011. június 16. 

Magyarországon a második félévre várják a fellendülés kezdetét a Közép- és Kelet-
Európában jelenlévő külföldi vállalatok – derül ki a stuttgarti központú Horváth & Partners 
menedzsment tanácsadó cég felméréséből. A válaszadók szerint Lengyelországban gyakor-
latilag vége van a válságnak, s a gazdaság kezd erőre kapni Oroszországban, Csehország-
ban, Szlovákiában, Észtországban és Szlovéniában is. Nálunk ezt csak a második félévre 
teszik, csakúgy, mint Lettország, Litvánia, Ukrajna, Horvátország, Románia, Bulgária és 
Szerbia esetében. 

Közép- és Kelet-Európát változatlanul vonzónak találják a külföldi cégek. Elsősorban mint 
piacot értékelik (kétharmaduk nyilatkozott így), de a válaszadók 45 százaléka termelési hely-
színként is igen kívánatosnak értékeli a régiót, míg egyharmaduk kiváló terepnek tartja közös 
szolgáltató központok számára. A 2009-es hasonló felméréshez képest jelentősen nőtt a tér-
ség vonzereje gyártóbázis és közös szolgáltató központ létesítése szempontjából, míg piac-
ként ugyanolyan kívánatos maradt. 

A felmérés résztvevői további potenciált látnak a térségben. A piac növekedésére 71 száza-
lékuk számít. Ezzel együtt a verseny erősödését és a haszonkulcsok csökkenését prognosz-
tizálják. Az itteni adóelőny szerintük nem nő, inkább mérséklődik, arról pedig, hogy a külföldi 
közvetlen tőkebefektetések növekedhetnek-e, egymásnak ellentmondóan nyilatkoztak a vál-
lalatvezetők. Azok a cégek, amelyek több mint 10 éve jelen vannak a térségben, sokkal op-
timistábbak a piac és a tőkebefektetések növekedése szempontjából, mint azok, amelyek 
csak az elmúlt évtizedben vetették meg itt a lábukat – derítette ki a Horváth & Partners, 
amely Magyarországon az IFUA Horváth & Partners tanácsadó cég révén van jelen. 

 

 

A felmérésről 

A Horváth & Partners 105 vezetőt kérdezett meg Közép- és Kelet-Európában is jelen lévő 
nemzetközi vállalatoktól. Ezek kétharmada már több mint tíz éve aktív itt, egynegyede pedig 
öt és tíz év közötti múltra tekinthet vissza a térségben. 

 

IFUA Horváth & Partners 

Az 1989-ben alakult IFUA Horváth & Partners Magyarország egyik legnagyobb vezetési ta-
nácsadó cége, amely ügyfelei teljesítményének átfogó és tartós fejlesztését valósítja meg 
korszerű nemzetközi vállalatirányítási és működésfejlesztési módszerek alkalmazásával a 
magyar vállalati és közszférában. Az IFUA ügyfelei Magyarországon elsősorban a pénzügyi 
szféra, energetika, autó- és beszállító-ipari, vegyipari és gyógyszergyártási cégek, közüzemi 
szolgáltatók, valamint a központi és helyi közigazgatás intézményei közül kerülnek ki. A 
2009-2010-es üzleti évben a 

cég alkalmazottainak száma meghaladta a száz főt, nettó árbevétele túllépte a 2,3 milliárd 
forintot. 

Az IFUA a Horváth & Partners független nemzetközi vezetési tanácsadó cégcsoport tagja, 
amely Európa öt országában működtet irodákat, éves forgalma meghaladja a 84 millió eurót. 


